

Отчет Амурской молодежной общественной организации «Амурский клуб веселых и находчивых «Лига «Союз» за 2018 год

В Амурской области насчитывается более 30 постоянно действующих команд и порядка 100 команд, которые участвуют в мероприятиях время от времени. Охват составляет до 1500 школьников и молодежи, которые принимают непосредственное участие в играх.

Большинство мероприятий проходят при повышенном интересе зрительской аудитории – так, игры лиги «Союз», областной школьной лиги КВН, городской школьной лиги г.Благовещенск и северной лиги «БАМ» в течение 2018 года посетили не менее 5000 человек.

Проведение игр осуществляется в тесном сотрудничестве с Минобрнауки области, органами местного самоуправления в сферах образования, культуры и молодежной политики.

Лига «Союз» на постоянной основе передает детским и молодежным командам технологии сценарной и постановочной работы, повышает их исполнительское мастерство и техническую оснащенность, проводит редактуры и предварительные просмотры.

Кураторы команд – участники сборной команды региона – прошедшие обучение в рамках участия в мероприятиях Международного Союза КВН, обеспечивают подготовительную работу со стабильно играющими и вновь образуемыми командами: занятия по актерскому мастерству, сценарному творчеству, режиссерско-постановочной работе, музыкальному и техническому оформлению выступлений.

АМОО «Амурский КВН «Лига «Союз» считает, что духовно-нравственное воспитание молодежи – одна из наиболее актуальных проблем для России. Подмена основ гражданского общества стандартами общества потребления, переориентация от коллективистских духовных ценностей к корыстно-индивидуальным ведут к становлению молодежи потребителями, а не гражданами своей страны. Расширяются зоны девиантности и асоциальные формы самореализации молодёжи (криминализация, алкоголизм, наркомания и т.п.), стремление к участию в неформальных объединениях, агрессивность и экстремистские настроения.

Основанное на принципах командной игры и добровольчества движение КВН предоставляет детям и молодежи возможность для позитивного творчества, интеллектуального роста, объединения с единомышленниками, является каналом конструктивного самовыражения и является альтернативой вышеуказанным негативным проявлениям.

В 2018 году АМОО «Амурский КВН «Лига «Союз» продолжила работу по развитию движения КВН Амурской области – начиная от школьников, студентов, работающей молодежи и до людей почтенного возраста. Кроме того, были реализованы общественные проекты, направленные на повышение гражданской активности и социальной активности амурчан.

04-17.01.2018 в г.Сочи прошел XXIX Международный фестиваль «КиВиН-2018» с участием 417 команд, включая 5 из Приамурья. Лигу КВН Союз представляли команды «Осторожно ДВО-КУ», «Сборная Амурской области» и «Стерео». По итогам «Стерео» и «Сборная Амурской области» получили право принять участие в любой центральной лиге Международного Союза КВН в 2018 году.



10.02.2018 в г.Тында в городском дворце культуры «Русь» проведен Зимний кубок XXIV сезона Северной Лиги КВН «БАМ» с участие команд «Изюм», «Каруселька», «Марс», «Памада», «С рынка». Результаты:

обладатель кубка и победитель конкурса «Разминка» – «Марс»;

победитель в номинации «Лучшая шутка» – команда «Памада»;

лучший актёр – Арман Маргарян, «Каруселька»;

лучшая актриса – Злата Шабусова, «Каруселька».



В марте 2018 года в преддверии выборов Президента Российской Федерации АМОО «Амурский КВН «Лига «Союз» в сотрудничестве с администрацией Общественного культурного центра г.Благовещенск, амурской студией новостей «АСН-24», студией звукозаписи «13» и студией танца «Траффик» осуществила съемку и запуск направленного на повышение электоральной активности и гражданского самосознания видеоролика «Голосовать легко», который вызвал существенный положительный отклик в социальных



сетях и мессенджерах (https://vk.com/video-12528155_456239026).

04.03.2018 состоялся гала-концерт XII фестиваля Тихоокеанской лиги КВН. По его результатам в новый сезон были приглашены 15 команд: сборная XIV отдельной гвардейской инженерной бригады, с.Вятское-на-Амуре; «Сборная района» г.Благовещенск; «Сборная магаданцев», г.Магадан; «Стрекоза», с.Черемхово, Амурская



область; «Братья Армяне», г.Хабаровск; «16+», г.Благовещенск; женская сборная ТОГУ, г.Хабаровск; «Фанта лайф», г.Благовещенск; «Жены декабристов», г.Магадан; «Сальвадор», Иркутск; «Океан» г.Владивосток; сборная Хабаровского района, г.Хабаровск; «Кадры селу», г.Благовещенск; сборная ДВГУПС, г.Хабаровск; «Рок-н-ролл», Хабаровск.

24.03.2018 команда «Мистер Ха», с.Усть-Нюкжа, представитель областной школьной лиги КВН Амурской области, в г.Москве вышла в финал Всероссийской Юниор-лиги КВН, получив также диплом в номинации «Лучшая шутка» полуфинальной игры.



25.03.2018 представители движения КВН Амурской области присоединились к акции памяти жертв трагедии в г.Кемерово.



01.04.2018 состоялся полуфинал областной школьной Лиги КВН с участием следующих команд: «Проект Х», п.Лопча, Тындинский район; «Мы нормальные», с.Чигири, Благовещенский район; «Поехали», ЗАТО Циолковский; КВН «Волонтеры», пгт Уруша, Серышевский район; «Правнуки Суворова», Амурский кадетский корпус, г.Благовещенск; «СМС», г.Благовещенск; «Мерлин Монро», сборная команда лиги «БАМ», г.Тында; «Карусель», г.Тында. Результаты:



I место – «Мы нормальные» и «СМС»;
II место – «Волонтеры», «Карусель», «Поехали»;
III место – «Мерлин Монро», «Правнуки Суворова», сборная команда лиги «БАМ»;
лучшая шутка – «Волонтеры»;
лучшая женская роль – Яковлева Виктория, «Мерлин Монро»;
лучшая мужская роль – Маргарян Арман, «Карусель».
В финал приглашены команды, занявшие призовые места.

06.04.2018 в Благовещенском политехническом колледже состоялся I фестиваль команд КВН профессиональных образовательных организаций на кубок управления по физической культуре спорту и делам молодёжи администрации г.Благовещенск.

Результаты:

лауреат I степени и чемпион конкурса «Разминка – «Остановка БФЭК», Благовещенский финансово-экономический колледж;

лауреат II степени и лучшая мужская роль – «ID 120», Амурский колледж строительства и жилищно-коммунального хозяйства;

лауреат III степени и лучшая женская роль – «Элита Полита», Благовещенский политехнический колледж;

номинация «За колорит» и лучшая шутка – «МДА», академический колледж Амурского государственного университета.



С 20.04.2018 каждую пятницу в Общественном культурном центре г.Благовещенск проводится Школа КВН под руководством Сергея Бурмаги, педагога дополнительного образования I категории, 3-кратного чемпиона Тихоокеанской лиги КВН, г.Хабаровск, чемпиона лиги КВН «Азия», г.Красноярск; финалиста телевизионной Высшей украинской лиги КВН, г.Киев, участника Премьер-лиги КВН, г.Москва, серебряного призёра Первой лиги КВН, г.Казань, бронзового призёра Международной лиги КВН, г.Минск. Гости школы КВН – команда «Мистер Ха», финалисты детской лиги КВН, г.Москва, а также детские команды КВН «СМС», «Правнуки Суворова», «Мы нормальные».



21.04.2018 состоялся Фестиваль-закрытие XXIV сезона Северной лиги «БАМ» с участием команд «Изюм», «Каруселька», «Марс», «Памада», который включал конкурсы «Визитная карточка», «Биатлон», «Видеосюжет». Кроме того, в качестве гостей игры выступили выпускники лиги – команда «XXII Сезон».

Результаты:

I место – «Каруселька»;

II место и лучшая шутка – «Памада»;

III место – «Марс»;

лучший актер – Сергей Герасимов, «Изюм»;

лучшая актриса – Алёна Яковлева, «Памада».

да».



28.04.2018 команда КВН «Мистер Ха» в г.Москве завоевала бронзу II сезона Всероссийской Юниор-лиги КВН.

АМОО «Амурский КВН «Лига «Союз» гордится представителем нашей областной школьной лиги КВН Амурской области, который смог добиться высокого результата на федеральном уровне под руководством Бреевых Эдуарда и Алексея, при содействии кураторов Бурмаги Сергея, Ильина Артема, Леонова Станислава и Сомова Владислава и благодаря поддержке министерства образования и науки Амурской области, администрации Тындинского района, Амурского отделения Российского союза молодежи.



В качестве социальных партнеров выступили компании ОАО «Газпром Трасгаз Томск», ОАО «Прииск Соловьевский», ООО «Интелком», ООО «Карьер-А», ООО «Платинум», ООО «Тында-город», МУП «Автотранссервис», колхоз «Нюкжа», ИП Ананьев Олег, ИП Нещеменко Дмитрий, ИП Пешкова Наталья.

11.05.2018 в Гранд-арене ТРЦ «Острова», г.Благовещенск, при поддержке управления по физической культуре спорту и делам молодежи администрации г.Благовещенск состоялся Весенний кубок городской школьной лиги КВН с участием команд г.Благовещенск «Дети своих родителей», «Правнуки Суворова», «Просто люди», «СМС», «СССР», «Чих-мэн», а также «Мы нормальные», с.Чигири, Благовещенский район.

Результаты:

I место – «Мы нормальные»;

II место – «СМС»;

III место – «Чих-мэн»;

лучшая шутка – «Просто люди»

номинация «Колорит» – «СССР»

лучший актер – Станислав Козорезов, «Правнуки Суворова»;

лучшая актриса – Елизавета Скляр, «Дети своих родителей».



17.05.2019 в Общественном культурном центре г.Благовещенск проведен полуфинал IX сезона Амурской лиги КВН «Союз».

Итог игры:

I место – «Стерео» (14,8 балла);

II место – «Мы нормальные» -(14,2 балла);

III место – «Осторожно, ДВОКУ!» и «СМС» (по 13,8 балла);

IV место – «Кадры селу» и «Правнуки Суворова» (по 10,6 балла).

В финал приглашены команды, занявшие призовые места.

12.06.2018 АМОО «Амурский КВН «Лига «Союз» присоединилась с праздничным мероприятием, приуроченным ко Дню России, приняв участие в проведении молодежных активностей, а также организовав розыгрыш призов в социальных сетях.



В июле 2018 года на базе детского лагеря «Энергетик», п.Мухинка, проведена детская профильная смена КВН, с участием более сотни ребят из всех уголков Амурской области. На протяжении 21-дневной смены они прошли школу КВН, подготовили выступления, которые продемонстрировали своим родным, близким и друзьям 28.07.2018 в рамках II фестиваля детских команд КВН с участием 9 команд.



В сентябре 2018 года Команда КВН «Мистер Ха», с.Усть-Нюкжа, вновь приглашена к участию в сезоне – теперь уже III – телевизионной Детской Лиги КВН, трансляции которой проходят на канале СТС.



«Мистер Ха» включен в список 55 команд со всей России, которые отбирались в ходе таких мероприятий, как:

- Летняя школа КВН в МДЦ «Артек» 2018 года;
- VII и VIII Международный детский фестиваль КВН в г.Анапа;
- игры Всероссийской Юниор-Лиги КВН 2017-2018 годов.

27.09.2018 завершен IX сезон Амурской лиги КВН «Союз». В финале, который проходил в Общественном культурном центре г.Благовещенск, команды сыграли конкурсы «Приветствие», «Разминка», «Биатлон» и «Конкурс одного номера»:

- чемпионы – команды «Мы нормальные», с.Чигири, и «Сtereo», сборная с.Козьмодемьяновка и г.Белогорск;
- серебряный призер – команда «Осторожно, ДВОКУ!»;
- бронзовый призер – команда «СМС», г.Благовещенск;
- лучшая шутка – команда «Сtereo»;
- лучшая мужская роль – Сон Борис, команда «Осторожно, ДВОКУ!»;



лучшая женская роль – Рамзаева София, команда «СМС».

24.09.2018 на VII Международном фестивале детских команд в г.Анапа подписано соглашение об открытии представительства Всероссийской Юниор-лиги КВН в Амурской области. В Приамурье его возглавил начальник управления образования Тындинского района и руководитель команды КВН «Мистер Ха» Бреев Эдуард.



04.10.2018 АМОО «Амурский КВН «Лига «Союз» в очередной раз подтвердила значимость своих усилий по развитию социальной активности и общественных инициатив в молодежной среде. Руководитель движения КВН Амурской области Бурмага Сергей включен в состав Общественной палаты г.Благовещенск.



07.11.2019 состоялся в Общественном культурном центре г.Благовещенск X Юбилейный фестиваль Амурской лиги КВН «Союз», в котором приняли участие 16 команд.

Итоги:

лауреат I степени – «Самая милая сборная г.Благовещенск»;

лауреат II степени – «Мы нормальные», с.Чигири;

лауреат III степени – «Правнуки Суворова», Амурский кадетский корпус;

номинация «Открытие фестиваля» – детская сборная «Просто люди» и «Триггер», АГМА;

лучшая шутка – «Под колпаком», АГМА;

лучший актер – Ерлашов Артем, «Пятый элемент»; лучшая актриса – Рамзаева София, «Самая милая сборная г.Благовещенск».

В юбилейный сезон приглашены 14 команд из числа участников фестиваля, а также команды «Чан Ли», г.Владивосток и «Близкие люди», г.Белогорск.



12 ноября в Гранд-арене ТРЦ «Острова», г.Благовещенск, состоялся IX фестиваль областной школьной лиги КВН с участием 11 команд, которые готовились к Гала-концерту на базе лагеря «Колосок», п.Мухинка.

Результаты:

лауреат I степени – «Мистер Ха», с.Усть-Нюкжа;

лауреат II степени – «Самая милая сборная г.Благовещенск»;

лауреат III степени – «Карусель», г.Тында;
номинация «Открытие фестиваля» и чемпион конкурса «Разминка» по системе «Хоккей» – «Просто люди», г.Благовещенск;

лучшая шутка – «Проект «Х», п.Лопча;

лучший актёр – Лиунша Арсений, «Просто люди», г.Благовещенск;

лучшая актриса – Зиленина Полина, «Карусель», г.Тында.



15-19.11.2019 в съемках телевизионного проекта «Детский КВН» приняла команда «Мистер Ха», с.Усть-Нюкжа.



18.11.2019 в г.Тюмень команда КВН «Осторожно, ДВОКУ!» заняла II местом в отборочной игре КВН на Кубок Министра обороны Российской Федерации.

В игре приняли участие 6 военных команд из Благовещенска, Владивостока, Новосибирска, Омска, Тюмени и Челябинска.

Кроме того, амурская команда награждена призом зрительских симпатий.



01.12.2019 команда «Осторожно, ДВОКУ!» в финальной игре на Кубок Министра обороны Российской Федерации в Центральном театре Российской Армии в г.Москве заняла III место.



В декабре 2019 года подготовку к юбилейному XXX Международному фестивалю «КиВиН» в Сочи ведет один из чемпионов Амурской лиги КВН «Союз» команда КВН «Stereo». Второй чемпион – команда «Мы нормальные» готовится к участию в детском фестивале в ВДЦ «Океан».